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Nyhetsbrev nr 4 för 2020
Brf Kvarnberget
2020-07-01
Gustavsberg

Hej medlem, 

I syfte att löpande informera Dig som medlem om vad som är på gång inom föreningen, sammanfattar och skickar styrelsen ut nyhetsbrev till alla medlemmar. Frekvensen kan variera beroende på vad som händer osv. Vi delar även ut brevet till Dig som inte har angett en e-postadress.
Telia – uppgradering av bredband
Föreningen har under våren genomfört byte av 4 st. servrar i syfte att uppgradera vår bredbandshastighet till 250 Mbit från tidigare 8–10 Mbit. Detta har också medfört att de medlemmar som tidigare betalat extra för att få 100 Mbit inte längre faktureras.

Telia har också funnit det nödvändigt att i 23 lägenheter byta ut en s.k. CPE modul som är placerad i det vita skåpet i garderoberna. Detta för att kunna ta emot den nya kontrakterade hastigheten. Den nya modulen är vit. Det är enkelt att mäta vilken hastighet man får ut genom att gå in på www.speedtest.net (by Ookla). Om man inte får ut full hastighet kan det bero på att många är inne på nätet samtidigt. Det kan också bero på att Din dator inte klarar av att ta emot 250 Mbit.

Det som nu återstår av Telias uppgradering är att vi till varje lägenhet delar ut de nya produkter som ingår i avtalet, nämligen router, digitalbox samt fjärrkontroll.

Det är viktigt att poängtera att dessa nya produkter tillhör lägenheten och att varje bostadsrättsinnehavare har skyldighet att överlämna dessa produkter till en ny ägare vid en försäljning!

Dessa nya produkter kommer vi att dela ut inom kort och ansvaret för detta ligger på Jan Ove Hafstad gällande Kvarnhjulsvägen samt Marja Mäki gällande Väderkvarnsvägen. Installation av dessa produkter är lägenhetsinnehavarens ansvar. Man kan beställa hjälp av Telia på 90 200 (se bilaga)

Fasadreparation
Skadan på södra fasaden, Kvarnhjulsvägen 4, där putsen delvis har släppt ovanför översta balkongen, är nu åtgärdad. Resultatet är utmärkt. JM har varit närvarande eftersom vi redan i mitten av förra året anmälde denna skada som en reklamation.

Felet är dock inte av någon allvarlig art men det är viktigt att få det konstaterat

vem som skall acceptera kostnaden eftersom problemet delvis har uppstått

även på andra byggnader i vår förening. Det berör alltså inte hela fasadens konstruktion utan är en dropplist av plast som skall appliceras. Diskussion pågår med JM

Ventilationsfläktar på tak

Åskovädret för en tid sedan slog ut styrsystemet till våra takfläktar på Kvarnhjulsvägen 2 och 4. Dessa styrenheter kommer inom kort att bytas ut till en kostnad av ca 40 000 kr varav ca 28 000 kr bekostas av föreningens försäkring.

Byte av luftfilter vid radiatorerna
Våra lägenheter har friskluftsintag bakom några av radiatorerna. Den inkommande luften passerar ett filter som skall fånga upp damm, pollen och annat som vi inte vill ha in. Vi kommer till hösten att tillhandahålla nya filter och vill poängtera att varje lägenhetsinnehavare har skyldighet att byta filter i sina radiatorer! Om inte detta utföres så är risken stor att radiatorn inte ger önskad värme. Instruktioner kommer att ges i samband med utdelning av filter.’
Andrahandsuthyrning

Fråga har väckts om vad som gäller avseende andrahandsuthyrning. Styrelsen har diskuterat frågan och kommit fram till följande policy. 

Föreningens policy är att andrahandsuthyrning kan tillåtas enbart i ytterst begränsad omfattning och enbart när särskilda skäl kan åberopas. En andrahandsuthyrning måste godkännas av styrelsen i varje enskilt fall.
Föreningsstämman

Den årliga Föreningsstämman genomfördes den 15/6 och trots Coronapandemi var 21 lägenheter representerade (4 gm fullmakt). Protokoll från denna stämma finns på vår hemsida www.brfkvarnberget.com.

Tyngdpunkten under stämman var underhållsplanen! Denna ligger till grund för hur väl vi sköter det viktigaste vi har nämligen våra byggnader! Denna underhållsplan anger också vilka kostnader vi kommer att ha de kommande 50 åren! Dessa beräkningar är givetvis just beräkningar som gjorts av ett företag med tillgång till all den erfarenhet som finns i branschen. 
Uppgradering av denna plan kommer att ske preliminärt vart tredje år. För att kunna sätta av pengar till utförandet av detta underhåll har vi beräknat att en avgiftshöjning måste ske fr o m 2021-01-01. Höjningen blir högst 9%. Tidigare har en mindre höjning skett en gång sedan byggnaderna färdigställdes 2008/9! 

Vi har en god ekonomi och den skall vi givetvis bevara och vara rädda om. Den garanterar också bostädernas popularitet och därmed värdet! Vi fokuserar på detta ämne under hösten. Den PP-serie som visades under stämman kan du se om du följer denna länk: https://www.dropbox.com/s/2rnwccipstxbnhz/PP%20%C3%A5rsst%C3%A4mman%202020%20Hans%20till%C3%A4gg.pptx?dl=0
Motionen, som inlämnats av Pernilla Rosteck och besvarats av styrelsen, behandlades. Stämman beslutade att motionen skall anses besvarad. Dock utlovade Bengt Bengtsson att ta kontakt med Pernilla för att i ett fysiskt möte göra ett omtag i diskussion om den anmälda bilskadan.
Ny återvinningscentral

Vi har precis fått veta via Rolf Ihre att den nya återvinningscentralen öppnade den 29 juni kl. 13.00. Den ligger snett bakom Stora Coop, Värmdö marknad, snett över gatan från bussterminalen. Adressen är Leveransvägen 29 i Gustavsberg. 

 
Öppettider 29/6–31/8 


Övriga året
Måndag – torsdag kl. 13:00–19:00 

Måndag–torsdag kl. 15:00–19:00.
Lördag och söndag kl. 09:00–15:00 

Lördag och söndag kl. 09:00–15:00
ÅVC har stängt
Nyårsafton, nyårsdagen, midsommarafton, midsommardagen, julafton, juldagen och annandag jul.
 
Med vänlig hälsning

Styrelsen
BRF Kvarnberget i Gustavsberg                www.brfkvarnberget.com                                 Orgnr: 769618-0137

Kvarnhjulsvägen 4                                 styrelsen@brfkvarnberget.com                            Bankgiro: 402-1317
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