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Nyhetsbrev nr 5 för 2020
Brf Kvarnberget
2020-09-03

Hej medlem, 

I syfte att löpande informera Dig som medlem om vad som är på gång inom föreningen, sammanfattar och skickar styrelsen ut nyhetsbrev till alla medlemmar. Frekvensen kan variera beroende på vad som händer osv. Vi delar även ut brevet till Dig som inte har angett en e-postadress.

 
Städdag söndag 8 november
Söndagen den 8 november planerar vi att genomföra höstens allmänna städdag. Någon städdag på våren kunde vi inte ha till följd av coronapandemin. 
Vi ser fram mot en både rolig, solig och nyttig städdag! Om vi alla hjälpas åt så går det smidigt och vi kan känna oss tillfreds. Vi hoppas du kan sätta av några timmar för vår gemensamma trevnad. Vi ordnar med det praktiska runt om. Vi återkommer med närmare information ett par veckor innan. Men boka gärna in den 8 november i Din kalender redan nu!




Uppgradering av Bredbandet
Som vi informerat om tidigare så har föreningen med Telias hjälp uppgraderat vår bredbandshastighet till 250 Mbit från tidigare 8–10 Mbit. Uppgraderingen är nu fullt ut genomförd.

Det är viktigt att, återigen, poängtera att de nya produkterna tillhör lägenheten och att varje bostadsrättsinnehavare har skyldighet att överlämna dessa produkter till en ny ägare vid en försäljning! De nya produkter som ingår i avtalet är router, digitalbox (TV) med fjärrkontroll.
Lekplatsen

Du har säkert också sett att lekplatsen varit i behov av en upprustning. Nu har träramen till sandlådan bytts ut. Bord och sittbänk har slipats och oljats in. Och en allmän upprustning av lekytan har skett tack vare spontana insatser från några av våra medlemmar. Stort tack! Sanden byts ut till våren.
Nu hoppas vi att våra yngsta med föräldrar ska trivas och utnyttja lekplatsen ännu mer.


Konsekvenser av åsknedslaget


I samband med ett åskoväder i juni 2020 slog blixten ner och skadade styrinstrumentet till takfläktarna i Kvarnhjulsvägen 2 och 4. Även utsugningsfläkten i värmecentralen på Kvarnhjulsvägen 4 har slagits ut. Reparation och utbyte av styrfunktion och utsugningsfläkt är nödvändiga. 
I avvaktan på att utrustningen ska repareras/bytas har en reservlösning fått tas i anspråk som vi tror fungerar tillfredsställande under tiden.
Fasadskadan Kvarnhjulvsägen 4 
Den tidigare redovisade fasadrenoveringen på Kvarnhjulvsägen 4 har nu åtgärdats.  Kostnaden uppgick totalt till 24 000 kronor vilket betalats i sin helhet av JM.
Julkaffe?

Julen närmar sig! Det går fortare varje år! Vi har tidigare år bjudit in till en gemensam fikastund med aktuell info om föreningen och en möjlighet för medlemmarna att lämna synpunkter på föreningens verksamhet mm. Förra året hade vi inget sådant arrangemang och några medlemmar hörde av sig och menade att de gärna hade kommit om vi hade fortsatt med den traditionen.
Men om vi ska ordna med ett s k ”julfika” så behöver vi veta om det finns ett intresse för detta. Om intresse finns så lovar vi att göra det så trevligt och informativt som möjligt. Gör så här: skicka ett sms till 070 323 11 31 med texten ”julkaffe” eller ”avstår julkaffe”. Skicka Ditt sms senast 10 september. Om tillräckligt stort intresse finns så återkommer vi med en inbjudan!

Styrelsen tappar en medarbetare
Marja Mäki kom med i styrelsen som suppleant i samband med Föreningsstämman 2018. Nu står Marja beredd att dra vidare och kommer att flytta från vår föreningen 21 september. Marja har verksamt bidragit i vårt styrelsearbete och villigt och oförväget tagit på sig olika uppdrag. Vi säger varmt tack till Marja och önskar lycka till i det nya boendet.
Varma hälsningar/Styrelsen
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